

一个月涨**1.3**倍  
半年多涨**3.5**倍  
8年暴涨**520**万倍

# 疯狂比特币 会奔向何方?

## 花样虚拟币加速进入玩币族视野

令小山欣喜的是,就在他挖矿的同时,他所收获的以太坊价格同样在不到3个月的时间里获得了不错的涨幅。记者从云币网交易行情中看到,5月中旬,价格还在640元左右的以太币,一个月后一度飙涨至2890元,涨幅高达350%,之后虽有回调,但截至记者昨天发稿,该币报价仍在1990元以上。

今年以来,除了比特币、以太坊,更多虚拟货币,例如莱特币、蚂蚁币、量子币、比原币、公信宝,包括刚刚被挖出的比特币克隆币比特币现金正以抢眼的行情,加速走进玩币一族的视野。

“前段时间,币圈里出了这么个小哥,说是4月时以1.2元/枚的价格买了10万多元的蚂蚁币,结果不慎犯事被拘役3个月。3个月出来后,蚂蚁币价格已飞升至120元/币。也就是说,这哥们儿去里面走了一遭,转眼已变身千万富翁。”币友“浮生若梦”这样调侃,“炒币简直让人怀疑人生”。昨天傍晚,记者查询发现,蚂蚁币的最新价格已刷新到320元。

## 风光背后,不止沧桑,还有哀伤

2009年,比特币刚“问世”时,1美元可以买1300枚比特币,而如今,一枚比特币价值超过4000美元。8年的时间,比特币悄然涨出了“520万倍”的天文数字,难免让局外的一大批投资者心痒难当。然而经验人士警示,个中风险不容忽视。

名为“克拉美书”的币友今年5月曾在币圈分享心得。

“我的第一单是在2013年几乎最高点买的,大约7000元,几天内好像跌到了3000元,然后连续几十天大震荡,我努力交易才达成扭亏。”同年12月,央行出手,宣布否认比特币的货币属性,禁止比特币作为货币在市场上流通;各金融机构和支付机构不得开展与比特币相关的业务,加强对比特币互联网站的管理。自此,比特币价格开始进入两年的大调整。“在央行的打压下,我和大多数玩家一样选择退出。”“克拉美书”如是说。

2016年,新一轮热潮涌来,“克拉美书”又在6000元的高位下单,突破前期高点7000元后,价格直冲9000元。然而央行又出手了,联合检查,关闭了交易平台的杠杆业务。没有了利润来源,交易平台由原来的零手续费,顺势恢复了双向千二佣金,瞬间比特币交易量缩减九成。

当前比特币癫狂过后,迎来的又会是什么,币友们都不得而知。早在比特币创本轮新高前,高盛分析师曾预言,比特币可能还会上涨约500美元,然后会失去一半的价值。事实上,数字货币大幅度起伏是很常见的事,比特币在之前达到3025美元的历史新高后,突然下跌1000美元,近两周又猛涨至4000美元以上,这样的上蹿下跳,着实考验投资者的心脏。

## 相关链接

## 比特币究竟是啥?

比特币是一种P2P形式的数字货币,点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。

与大多数货币不同,比特币不依靠特定货币机构发行,它依据特定算法,通过大量的计算产生,比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为,并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。P2P的去中心化特性与算法本身可以确保无法通过大量制造比特币来人为操控币值。而基于密码学的设计,可以使比特币只能被真实的拥有者转移或支付。比特币与其他虚拟货币最大的不同,是其总数量非常有限,具有极强的稀缺性。

比特币可以用来兑现,可以兑换成大多数国家的货币。使用者可以用比特币购买一些虚拟物品,比如网络游戏当中的衣服、帽子、装备等,只要有人接受,也可以使用比特币购买现实生活当中的物品。记者 崔凌琳

今年以来,比特币的疯狂涨势成为投资圈里的热点。

进入8月,时常听起有投资者谈币心动:“年初若是买上几十个比特币,几个月变身百万富翁毫无压力”“如果还有什么增值能超过中国的房价,那可能只有比特币”……

火币网数据显示,8月15日,比特币价格站上29865.99元高位,相比7月16日低点12922.20元,一个月的涨幅高达131.9%;而年初,比特币的价格还在6700元至6800元,至今更是暴涨了350%左右。

然而,一旦出现需求匮乏、资金短缺、监管收紧,比特币的价格会同泡沫般破裂吗?

## 赶上行情

### 小伙8个月投资翻番

“我接触比特币已有7年时间,最初,只是拿它作为网络游戏的奖励用。2013年,为了购买魔兽世界游戏道具,我曾一口气花费15万元购买了400多个比特币。如今回想起来,可谓‘豪买’了,400多个比特币,按照现价算都上千万元了。”说起比特币,币友宋小山至今津津乐道于几年前的购币经历。

“去年,比特币从2300多元,一路飙升至8400多元,让我真正开始用投资的心态去认识这一特殊的虚拟币种。”小山说。

今年初,小山整理出了游戏钱包中仅剩的7个比特币,又投入30万元的本金购买了40个币,正式加入比特币投资者行列。不过他坦言,相比曾经以300元左右一个的价格购买,年初入市时比特币的价格已近8000元,风险可想而知。

没曾想,今年比特币在6800元左右启动,快速升值,尤其是6月,一路高歌猛进,涨幅高达70%;本月更是急速蹿升,价格直逼30000元,几近癫狂。

“在这个牵动人心的8月,尽管也有数次踩错了方向,但因为行情向上的趋势,我依然收获颇丰。”小山满脸喜悦。据悉,今年以来,小山的账户资金已经顺利翻番。

## 挖矿金月盈收4000多元

当然,在7000多元的高位购币,成本仍不容小觑,而且兑币势必存在风险。为此,同样在今年1月,小山另外投入了5万元,购入两台定制芯片、显卡的“挖矿机”,加入了朋友们的挖矿金行列。

他告诉记者,包括比特币在内的虚拟货币,实际上是基于社会富余电力和计算机算力,运算出的加密货币,挖比特币挖矿需要超强的计算机算力,所以对电脑主机的要求非常高。据币友称,过去几年,有不少投资者正是通过挖矿机,挖到了不少“金子”,比如,2010年一台挖矿机一天能挖到200至300个比特币。但时至今日,随着比特币价格的猛涨,币友们几乎已挖不到比特币了,不过挖到其他虚拟币种的概率还是有的。

因为以太坊的设计灵活,区块链应用广泛等特质,今年5月起,小山开始挖起以太坊矿金。“为了节省挖矿成本,我和朋友们曾经跑到千里之外的西部地区,租一间小屋,开机挖矿。算下来,剔除电费,一个月能有4000到5000元的盈收。”小山说,“照这样算,我的这笔投入大约10个月就可以回本了”。

## 2017年全国“残疾预防日”免费康复评估预约活动通知

2017年6月,国务院正式批准将每年8月25日设立为“残疾预防日”。2017年8月25日是全国第一个“残疾预防日”,今年的“全国残疾预防日”活动主题是“推进残疾预防、建设健康中国”。为了迎接第一个“全国残疾预防日”,宁波市康复医院特别推出学龄前儿童免费康复评估服务。

1、运动能力评估:对象为3周岁前运动发育落后儿童。

2、感觉统合能力评估:对象为学龄前智力障碍和自闭症儿童。

3、听觉、语言、言语能力评估:对象为学龄前听力语言障碍儿童。

预约时间:2017年8月18日—8月19日

(上午8:30—11:30)

(下午2:00—4:30)

预约地点:宁波市康复医院一楼导医台

本次服务对象不包括已在我机构进行康复治疗过的儿童。欢迎广大市民前来咨询、评估。

慢慢悠悠俱乐部 股票代码:870847 浙江五星品质旅行社/连续七年浙江省百强旅行社/宁波市十佳旅行社

厦门鼓浪屿/永定土楼/武夷山/南少林/黄巢  
雅游汽车6日游 9月11日(仅此一班)  
达人9月特惠新品,全程无自费 588元  
云南昆明西双版纳双飞6日游  
全程当地五星标准酒店:随团配备医疗包:达人自组团  
16人以上优秀导游全程陪同 1890元  
发班日期:9月8/13/20日 (70岁以内)

青岛/威海/烟台/蓬莱/日照/连云港海滨汽车  
品质5日游 8月28日首班 9月4/11/18/25日  
(散客周一发班,团队天天发,承诺正规营运车辆)  
赠送山东半岛6大特产 凡女士报名  
日照煎饼/烟台苹果/蓬莱红葡萄酒/威海海米/玉米油/东北大米各一份; 再送美容仪  
住宿酒店洗浴一份;丁腈手套一份;当地准五  
行李品牌一个;U盘一个  
赠送青岛原庄啤酒一瓶;威海不粘锅一个  
赠送价值200元购物券一张 498元  
(儿童不含门票不占床与大人同价)

张家界天门山国家森林公园/天门洞  
玻璃栈道/大峡谷玻璃桥/凤凰古城  
黄龙洞双卧6日游 949元  
达人自组团,品质保证  
卧铺往返,舒适安心  
发班日期:9月2/12/18/22日

桂林双卧6日游 898元  
发班日期:9月15日  
达人自组团,全程入住四星标准酒店

龙游石窟-武夷山龙归源-香江茗苑  
高尔夫超值4日游 9月4日 298元  
大礼包赠送:  
1、武夷茶礼1份 2、朱子寿母饼1份  
3、养生滋补1个 4、实用小方巾1条

浙江达人旅游股份有限公司 原游热线 0574-8765 1111 新典路536号新海蓝钻A座5楼 旅游许可证:L-ZJ-CJ00079 注:以上价格一周之内有效